

Onga Város Polgármestere
3562 Onga, Rózsa utca 18.
onga@onga.hu

4.669-8/2020.

Tárgy: Közérdekű bejelentésre válasz

Forgács Anett
Onga
Puskás F. u. 8.
3562

Tisztelt Forgács Anett Renáta!

A *Puskás Ferenc utcában rendszeresen előforduló sárfelhordás* kapcsán tett közérdekű bejelentése ügyében az alábbi tájékoztatást adom.

A szabálysértési feladatok kikerültek az Önkormányzat hatásköréből: előbb a Járási Hivatal, majd *2020. március 1-jétől általános szabálysértési hatóságként ismét a rendőrség jár el. Ezért az önkormányzat nem járhat el a szabálytalanságokat elkövetők esetében.*

A jelzett probléma megoldása érdekében az Önkormányzat megtette a jelenleg érvényes jogszabályok adta intézkedéseket.

Megkereste a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóságát, aki az Önkormányzat részére küldött tájékoztatásban a **KRESZ** alábbi szabályozására hívta fel a figyelmet:

„63. § (1) *Aki a közutat vagy a közúti jelzést megrongálta, beszennyezte vagy a közútra a közlekedés biztonságát, zavartalanságát hátrányosan befolyásoló tárgyat juttatott, köteles a keletkező veszély elhárításáról gondoskodni, illetőleg ameddig az nem lehetséges, a veszélyről a közlekedés többi résztvevőjét tájékoztatni.*

(2) *Földútról szilárd burkolatú útra való ráhajítás előtt a járműről a rátapadt sarat - amely a szilárd burkolatú utat beszennyezheti - el kell távolítani.*”

Fenti jogi szabályozás értelmében a közérdekű bejelentések kapcsán ezen szabályozás betartásának fontosságára az Önkormányzat **írásban felhívta minden helvi gazdálkodó figyelmét**, mely felhívással egyidejűleg kérte nyilatkozatukat arra vonatkozóan, hogy milyen intézkedéseket tesznek a jogszabálynak való megfelelés érdekében.

Természetesen amennyiben nem szűnik meg a – fényképfelvételekkel is igazoltan fennálló – probléma, úgy az azt előidéző személlyel szemben megindítjuk a törvény által biztosított eljárást. Jelen esetben a rendőrségen szabálysértési eljárást kezdeményezünk.

Onga, 2020. december 8.



Dr. Madzin Tibor
polgármester